
e-モニターアンケート結果報告書 

 

アンケート名称 イルミネーションに関するアンケート 

担当部・課名 街づくり部 街づくり整備課 

アンケート結果の市政への反映状況 

・今回のアンケートでは、イルミネーションの取り組みについて、認知度などを調査させていた
だきました。 

 
・「イルミネーションにより、街が明るく賑やかになったなど賑わいを感じたか」の質問では、

77％の方が「感じた」と回答しており、イルミネーションの取り組みが、街の賑わいづくりに役立
っていると捉えていることが分かりました。 

 
・各駅のイルミネーションに関する質問では、概ね 7 割以上（市川駅南口 83％、本八幡駅北口

42％、北国分駅 80％、妙典駅 76％、行徳駅 73％、南行徳駅北口 77％、第一庁舎前 73％）が、「と
ても良かった」または「良かった」と回答しており、イルミネーションの取り組みを好意的に捉え
ていることが分かりました。 

 
・来年度イルミネーションの実施を希望する場所についての質問（複数回答可）では、北国分駅

15％、市川駅南口 37％、本八幡駅北口 36％、妙典駅東口 20％、行徳駅 21％、南行徳駅北口 17％、
第一庁舎前 29％、その他 7％、希望する箇所はない 26％と回答されており、様々な場所でイルミ
ネーションの需要があることが分かりました。 

 
・今回のアンケート結果やご意見を踏まえて、今後の取り組みの参考にいたします。ご協力あり

がとうございました。 
 


